

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ КРАСНОЯРЦЫ!

Богат, разнообразен и интересен нынешний летний театральный сезон в Запорожье. Metallурги, энергетика, машиностроители, колхозники из близлежащих районов уже познакомились с творчеством трех коллективов — Харьковского русского драматического театра имени А. С. Пушкина, Львовского государственного театра оперы и балета имени Ивана Франко, Донецкого русского драматического театра.

А теперь у нас в гостях — Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина.

Гости с берегов могучего Енисея привезли интересный репертуар — «Гонимые весны» Н. Кичакова — о пребывании В. И. Ленина в Красноярске, «Ленинградский проспект» Н. Штока, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Барабанщица» А. Сальникова, «Северная мадонна» бр. Тур, «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайндель, «Эзон» Г. Фигейредо и другие.

Более двух сезонов в Красноярском театре с успехом идет спектакль «Гамлет» В. Шекспира. Вчера этим спектаклем начал свои гастроли театр в Запорожье. Постановщик — главный режиссер театра С. Казимировский, художник — заслуженный деятель искусств Г. Волков. В главной роли артист В. Корзун. В спектакле занят весь творческий состав театра.

Спектакль принят зрителями тепло, сердечно.

Творческих успехов вам, дорогие гости!

венный секретарь — 35-49; отделы; по
ого строительства — 30-24; культура
Отдел объявлений и реклам — 32-50.

Зак. № 8089